



## **SOMOGY MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

7400. Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 3. • 7401. Kaposvár, Pf. 46.

Tel.: (82) 310-233 • (82) 510-026 • Fax: (82) 310-141

e-mail: som.fou@mku.hu

---

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY** **Lebukott a szex-közvetítő**

A Kaposvári Járási Ügyészség 18. életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett kerítés büntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat 4 férfival szemben.

A taxis foglalkozású I. rendű vádlott 2011-2012. évtől kezdődően Kaposváron és környékén ismerősi körébe tartozó nőket, köztük intézeti nevelt kiskorúakat is szállított olyan férfiakhoz, akiknek pénzért szexuális szolgáltatást nyújtottak. Erről a tevékenységről szereztek tudomást II-III. és IV. rendű vádlottak, akik megkérték az I. rendű vádlottat, hogy részükre is szerezzen – szükség esetén a lakóhelyükre szállítva – pénzért szexuális szolgáltatást nyújtó nőket.

Az I. rendű vádlott a folyamatos felkéréseknek megfelelően 2012. augusztusától 2015. januárjáig összesen 12 nőt – köztük 10 kiskorút – szerzett meg vádlott-társai és további férfiak részére. A nőket minden esetben az I. rendű vádlott szállította a férfiak lakóhelyére vagy a velük egyeztetett a helyre, akik néhány ezer forinttól tízezer forintig terjedő összegeket fizettek a szexuális szolgáltatásért az I. rendű vádlott által megszerzett nőknek. A nők a kapott pénz egy részét átadták az I. rendű vádlottnak.

A nők életkorával, így azzal, hogy az I. rendű vádlott többnyire 18. év alatti lányokat szerzett meg szexuális szolgáltatásra, valamennyi vádlott tisztában volt. Több kiskorú lány éppen az I. rendű vádlott rábírására határozta el, hogy prostitúciós tevékenységet fog folytatni.

Az I. rendű vádlott előzetes letartóztatásban van, vele szemben a járási ügyészség végrehajtandó szabadságvesztés és közügyektől, valamint közúti járművezetéstől eltiltás, míg társaival szemben végrehajtásában felfüggesztett szabadságvesztés kiszabását indítványozta.

Kaposvár, 2015. október 12.

**Dr. Horváth Szilárd**  
c. fellebbviteli főügyészségi ügyész  
főügyész

